

新《跑男》官宣！山水版海报C位太明显，周深白鹿站尾，baby亮了

《奔跑吧》作为一档国民综艺节目，陪伴观众们走过十季，赢得了大众的认可与喜爱。在观众们的见证下，走过了祖国大好河山，跟着他们领略旅游胜地，让观众们叹为观止，直呼过瘾。

虽然中间也有老成员离开，但最让观众意难平的就是邓超、鹿晗、陈赫。感觉少了他们，失去了最开始跑男家族的味道。不过节目组也在改变，追求新意，节目也依旧屹立不倒。

在大家的关注与议论中，第十一季也即将迎来，新《跑男》正式官宣定档了！《奔跑吧·共同富裕篇》确定在11月4日正式上线，还提前发布了山水版海报，让观众们一睹为快，立马成为热议焦点。每一位嘉宾都笑容满面，元气满满，看到他们就期待这一季的内容，相信不会让观众们失望。

不过，单单从一张海报上，也能看出很多细节，每一位嘉宾的咖位逐渐显露，节目组对每一位成员的重视程度，全部体现在海报中。尤其是C位简直不要太明显了，根

本毫无悬念。

从海报上的站位就能看出，大黑牛李晨是海报中唯一的C位，可见在节目心中，他是最为关键成员。作为节目的元老，不仅是力量担当，也很好地衔接新成员与老成员的互动，责任巨大。

要知道，在邓超鹿晗他们还在的时候，李晨可不是C位，一直都是边缘位置，并没有被重视。而现在他们都走了，现在的他无疑是关键角色，从C位位置来看，很有可能是这一季的队长。

除了李晨是C位外，节目组对元老成员也是很重视的，这点从郑恺与baby的站位也能看出，尤其是baby站位亮了。作为小猎豹的郑恺，站在李晨的右手边，baby在左手边，像左右护法一般。

除李晨C位外，他俩就是最佳位置了，仅次于队长的存在。对于baby来说，在失去黄晓明这个后盾后，资源严重下滑，在圈内的地位岌岌可危，一直是大家争议的焦点，感觉越来越透明了。

加上此前跟节目组的爆料，都

觉得双方产生矛盾，baby意见很大。但从这次海报站位来看，是大家想多了，baby依旧是团宠，并没有因此而坐冷板凳，这点还是挺新闻的。

蔡徐坤跟沙溢这对父子档，一个是自带流量与粉丝，一个是节目润滑剂，给观众带来无限快乐与搞笑。有他俩在，从不缺看点，让人很是放松。虽然站在一起像隔辈人，但观众缘那是相当不错的。但从时间来看，他们站在郑恺与baby后边，是很正常的。

剩下就是周深与白鹿了，作为节目上的小嘉宾，虽然来节目的时间短，算是新成员。但也是后劲勃发，有很多观众最喜欢他们俩。周深虽然是歌手，但综艺感非常好，从没有包袱，玩得特别开心，跟谁都能相处得来，深受团队与观众们的青睐。

而白鹿就不用多说了，作为女星综艺感爆棚，玩起游戏来比男成员还放得开，凭借真实的性格，获得观众们的认可。而且凭借超高颜值，不管什么造型都能轻松驾驭，经常被拿来



跟baby比，也从来没有输过。

这次在海报的站位，周深跟白鹿站尾，在海报的最后边。作为新成员来说，两人算是平起平坐，按照资历来说，站最后也是非常合理的。虽然海报上站位能够看出每位成员的咖位，但在观众心中并不存在，每一位都特别好。

相信这一季在大家的共同努力下，一定不会让观众们失望的，尤其是白鹿与周深，一定会带来不一样的惊喜，特别期待白鹿的表现。相信这一季除了常驻嘉宾外，还有不少惊喜飞行嘉宾，不知道你们最期待谁呢？想不想看到邓超、鹿晗、陈赫重新回归呢？

狗仔爆顶流男星婚内出轨！正在和妻子闹离婚，女方也是当红演员

11月1日，今天不知道是个什么样的日子，接连爆出劲爆的新闻，有狗仔在社交平台上爆料称，从某经纪人那里得知的可靠消息，有二字顶流男明星正在和妻子闹离婚，真的很令人震惊，引来很多网友前来吃瓜，纷纷猜测这位明星到底是谁，难道又要有顶

流明星塌房了吗？

据悉，该顶流男星的妻子还想要生二胎，丈夫也是不同意要二胎，两人目前闹得不可开交，这也不是主要的原因，主要原因也是从狗仔的爆料中得知，离婚还是男方主动提出来的，具体原因就是婚内出轨，狗仔甚至还爆

料了该顶流男星出轨的对象也是一位女演员，还是凭借一部超火的喜剧片爆红的，而且名字也是两个字，一时间引发了网友们的猜测。

狗仔还爆料称，该二字女星非常的厉害，将这位顶流男星迷的神魂颠倒，到处给她介绍资源，

托关系照顾这名女星等等，甚至还爆料称，这名女星还搞定了香港和内地两代顶流男星，一时间很是令人吃惊。

从以上的爆料中，并没有提到其中的姓名，但是从爆料的消息中有靠喜剧片爆火的二字女明星，范围就缩小了很多，有网友猜

测是沈腾和玛丽或者是贾玲，尤其是沈腾早就传出他与妻子闹离婚的消息，不过最后已经被辟谣了。

所以说，目前还不知道是哪位明星，但是大家还是要谨慎吃，不要发表对自己不利的言论，也不要造谣。

詹姆斯批评推特种族歧视言论激增500%，马斯克回应



据美国福克斯新闻10月31日报道，马斯克入主推特后，平台被指“N”字母开头的种族歧视词语12小时内出现率激增500%。

这一现象遭NBA球星勒布朗·詹姆斯怒斥。随后，马斯克本人转发推特安全主管推文回应，大量诋毁词语都是一些虚假账号近日集中发布的，推特内容审核模式尚未改变。

美国当地时间27日，马斯克正式以440亿美元完成对推特公司的收购，结束了与该公司近一年的拉扯。

不过，麻烦并没有结束，围绕该社交平台的诸多争议仍在不断涌现，马斯克的账号简介也从之前的“推特首席”变成了“推特投诉热线接线员”。

马斯克最新面临的问题，是在他人主推特之后，有数据显示该平台带“N”字母的种族歧视词语出现率激增。

相关报道最初由《华盛顿邮

报》发布，结合此前众多国外网民呼吁马斯克放宽该平台严格的内容审核制度，以及马斯克准备大刀阔斧改变推特的传闻，争议瞬间爆发。

28日，《华盛顿邮报》发文称，马斯克入主推特后，种族主义推文迅速浮出水面。一群大胆的匿名用户发布了种族主义诽谤和纳粹表情包。尤其是前者，是马斯克时代推特“最显著的改变之一”。

该媒体还援引网络数据分析公司数据称，在马斯克交易敲定后的12个小时内，该应用程序上以“N”字母开头的种族歧视词语的使用率飙升了近500%。

对此，向来对美国种族歧视问题直言不讳的NBA球星勒布朗·詹姆斯看不下去了。他在推特直接点名马斯克，呼吁其认真对待相关问题。

“我不知道马斯克，老实说我也不关心谁是推特老板。但如果这(新闻里的数据)是真的，我希望

成种族歧视言论数据激增的原因是在过去48小时内，“少数账户发布了大量推文”。

“仅仅300个账户就有5万多条推文反复使用特定的诋毁言论，几乎所有这些账户都是虚假的。我们已经采取行动封禁这些恶意攻击的账号，并将在未来继续努力解决这个问题，使推特继续安全且受欢迎。”

事实上，马斯克前一天也公开回应过相关争议，他当时声称，团队还没有对推特的内容审核政策做出任何改变。他还透露，自己将成立一个工作小组来处理重大决定，比如美国前总统唐纳德·特朗普等名人的被禁账户是否能够回归等等。

此前，马斯克罢免了推特的几名高管，包括首席执行官帕拉格·阿格拉瓦尔以及法律、政策、信任和安全主管维贾亚·加德。这也是舆论认为推特内容审核将“放宽”的原因之一。

他和他的员工谨慎对待，因为离离的。竟有这么不靠谱的仇人在说言论自由。”

马斯克很快用推特安全主管约尔·罗斯的推文回复了詹姆斯。罗斯在推文中称，造

一个比一个惨！关羽陆树铭去世，“刘备”“张飞”生活落魄遭讥讽

3日，94版本的《三国演义》关羽扮演者陆树铭去世，享年66岁，一时间也是引起不少人的围观和悼念。陆树铭老师的关羽堪称经典，前无古人后无来者，网友们都惋惜：世上再无关羽。

陆树铭是因为心脏病去世的，根据知情人透露，陆树铭一直都有肾病，整个人的晚年生活其实并不是特别如意，尤其是他要常年做透析，所以很多继续都花在了看病上。可以说陆树铭晚年的生活并不是特别如意，网友们也是哀叹他的离世：愿天堂再无病痛。

不过值得庆幸的是陆树铭还是有很多经典角色的，也是在娱乐圈有一定的声誉的。陆树铭和妻子高岚也是关系很好，育有一儿一女，女儿已经出嫁，儿子已经成为导演，所以陆树铭倒是没有什么遗憾。

之前陆树铭也是要背负着赚钱养家的重任的，经常参加一些商演捞金，还要走穴演出，直播带货等等。虽然也能够赚一些，但是还要给经纪人分走一些，所以也是所剩无几。不少人都讥讽他“关二爷”竟然还要商场走穴卖艺。

其实，94版《三国演义》的“桃园三结义”都不容易，甚至可以说一个比一个惨。陆树铭在里面还算是比较好的，比如这一次陆树铭去世，刘备扮演者孙彦军就在社交网站上发文悼念，表示自己得知陆树铭去世之后非常心疼，非常震惊，简直就是晴天霹雳。

孙彦军在拍摄完三国演义之后几乎就没有什么角色了，没有陆树铭那么幸运可以有很多角色出演。孙彦军几乎是消失在娱乐圈，



还被网友们嘲笑演什么都像刘备。

当年孙彦军拍完《三国演义》赚到一笔钱，但是孙彦军的兄弟姐妹们都比较贫穷，所以孙彦军把收入都给兄弟姐妹们，自己也是经济拮据，令很多人都感觉到惋惜。甚至孙彦军出行也是要骑电动车，而电动车竟然起火烧掉，还上了新闻。网友们都讥讽“刘皇叔竟然还要亲自骑电动车”。孙彦军一度被网友们嘲笑。

而张飞的扮演者李靖飞就更加的不尽如人意了。在演完《三国演义》之后，几乎就是淡出娱乐圈了，没有工作也没有收入，生活十分贫苦。而在前几年李靖飞竟然还患上了脑梗，所以瘫痪了，出行只能坐轮椅。

李靖飞十分贫苦，生活还需要别人接济。之前陆树铭在世的时候就曾去看望李靖飞，并且还给他一些资助，虽然都是微不足道的，但是也是一份温暖。网友们也是点赞陆树铭没有忘记那份情谊，是铁血真汉子。

一个比一个惨！关羽陆树铭去世，“刘备”“张飞”生活落魄遭讥讽。虽然刘备关羽张飞在影视剧里身强力壮，并且行侠仗义，过五关斩六将，但是他们却都拜在了生活面前。甚至可以说一个比一个惨，只能够希望陆树铭一路走好，孙彦军李靖飞能够珍惜当下。